
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

TARJA TURUNEN OPĚT ROZDÁ AUTOGRAMY V GALERII 
ŠANTOVKA 

 

Olomouc, 11. prosince 2025 - Finská pěvecká ikona Tarja Turunen se i letos vrací do 
Olomouce a tradičně se zastaví v Galerii Šantovka, aby se osobně setkala se svými 
fanoušky. Autogramiáda proběhne v pondělí 15. prosince od 14 hodin v přízemí obchodního 
centra, přímo u velkého vánočního stromu, kde Tarja podepíše své album, pořídí společné 
fotografie a navodí sváteční atmosféru svého adventního turné. 

Tarja Turunen, která se celosvětově proslavila zejména díky působení v legendární skupině 
Nightwish, pokračuje v úspěšné sólové dráze a každé Vánoce tradičně přináší fanouškům 
jedinečný hudební zážitek. Letos představí nový program „The Spirit of Christmas“, jenž 
spojuje její neopakovatelný hlas s adventní náladou, orchestralitou a osobitým pojetím sváteční 
hudby. 

„Setkání s Tarjou se už stalo krásnou adventní tradicí, kterou si naši návštěvníci velmi oblíbili. 
Každý rok u vánočního stromu vzniká výjimečná atmosféra plná emocí, nadšení a radosti. Jsme 
rádi, že se k nám Tarja opět vrací a že právě Galerie Šantovka může být místem, kde se fanoušci 
potkají se svou hudební ikonou opravdu zblízka,“ říká David Podstata, marketingový 
koordinátor Galerie Šantovka. 

Večer po autogramiádě Tarja vystoupí na Výstavišti Flora Olomouc, kde od 20 hodin odehraje 
svůj exkluzivní adventní koncert. Její vánoční vystoupení patří v Evropě k vyhledávaným 
událostem a bývají pravidelně vyprodaná – i letošní olomoucký koncert je považován za jeden z 
nejvýraznějších momentů adventu ve městě. 



 
 
Součástí návštěvy Šantovky je také možnost vychutnat si bohatou vánoční výzdobu a atmosféru 
celého centra. Pod umístěným vánočním stromem, kde se autogramiáda odehraje, vzniká 
během prosince tradiční místo pro setkávání, focení a sváteční program. 

Vstupenky na koncert Tarja Turunen – The Spirit of Christmas (15. 12. 2025, Výstaviště Flora 
Olomouc) jsou k dispozici u prodejců: 

• Masters of Rock 

• Ticketportal 

Fanoušci si tak mohou užít den plný Tarji – od odpoledního setkání v Galerii Šantovka až po 
večerní adventní koncert na Floře. 
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